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Proiect HCL: PHCL2026-000357

REFERAT DE APROBARE A PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

Sectiunea 1 
Titlul proiectului de hotărâre

Proiect de hotărâre aprobarea proiectului „Îmbunătățirea accesului la educația preșcolară la 
nivelul Grădiniței din Cartierul Plopi - strada Jokai Mor nr. 29 prin Reabilitare clădire, reparații 

capitale, reabilitare și refuncționalizare spații de învățământ, loc de joacă și împrejmuire la 
corp clădire Școala Mică”, cod Smis 348958, precum și a cheltuielilor legate de proiect, în 
vederea finanțării prin Programul Regional Vest 2021-2027, Intervenția Regională 6.1.A – 

Grădinițe

Sectiunea a 2 - a 
Motivul emiterii proiectului de hotărâre

1. Descrierea situației actuale
Imobilul de pe str. Jókai Mór nr. 29, fosta Școală Primară care nu mai desfășoară o activitate 

educațională de o perioadă de timp și se află într-o stare avansată de degradare, este propus pentru 
reabilitare, modernizare și refuncționalizare în vederea transformării acestuia în grădiniță, urmând 
să găzduiască Grădinița cu Program Prelungit nr. 5 Timișoara.

Grădinița cu Program Prelungit nr. 5 Timișoara, arondată Școlii Gimnaziale nr. 1, și-a 
desfășurat activitatea pe str. Canal Bega nr. 1, până în anul 2025, în condiții improprii actului 
educațional, în supraaglomerare și în imposibilitatea de a mai accepta cereri noi de înscriere. În 
prezent, în anul școlar 2025-2026, Grădinița cu program prelungit nr. 5 Timișoara își desfășoară 
activitatea în incinta campusului școlar situat pe Strada Rudolf Walther nr. 1, Timișoara și are 5 
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grupe de învățământ preșcolar a câte 20 copii și 2 grupe de învățământ antepreșcolar, în total 140 
de copii.

Pentru a remedia această situație a fost depus pentru finanțare proiectul „Îmbunătățirea 
accesului la educația preșcolară la nivelul Grădiniței din Cartierul Plopi - strada Jokai Mor nr. 29 prin 
Reabilitare clădire, reparații capitale, reabilitare și refuncționalizare spații de învățământ, loc de joacă 
și împrejmuire la corp clădire Școala Mică” în cadrul Programul Regional Vest 2021-2027, Intervenția 
Regională 6.1.A – Grădinițe.

Investiția se aliniază Strategiei privind reducerea părăsirii timpurii a școlii contribuind la 
obiectivele de reducere a abandonului școlar, creșterea calității actului educațional și asigurarea 
unui mediu de învățare modern, sigur și incluziv.

2. Schimbări preconizate și rezultate așteptate
Proiectul de reabilitare, modernizare, dotare și refuncționalizare a imobilului de pe str. Jókai 

Mór nr. 29 este nu doar necesar, ci și oportun, având ca obiectiv principal crearea unei infrastructuri 
educaționale moderne, sigure și atractive. Prin implementarea proiectului se urmărește:
- Creșterea accesului la educație timpurie și reducerea deficitului de locuri pentru preșcolari din 
Cartierul Plopi-Kuncz;
- Asigurarea unui mediu educațional modern, sigur și incluziv pentru copiii preșcolari;
- Asigurarea accesibilității pentru copiii cu dizabilități, promovând o educație incluzivă și 
nesegregată;
- Îmbunătățirea calității actului educațional prin dotarea cu mobilier ergonomic, echipamente 
digitale și TIC;
- Implementarea de măsuri FSE+ destinate creșterii participării preșcolare și prevenirii abandonului 
timpuriu.

3. Alte informații
Pentru a răspunde nevoilor și obiectivelor menționate, au fost accesate fonduri 

nerambursabile prin Programul Regional Vest 2021-2027, Intervenția Regională 6.1.A – Grădinițe, 
pentru proiectul „Îmbunătățirea accesului la educația preșcolară la nivelul Grădiniței din 
Cartierul Plopi - strada Jokai Mor nr. 29 prin Reabilitare clădire, reparații capitale, reabilitare 
și refuncționalizare spații de învățământ, loc de joacă și împrejmuire la corp clădire Școala 
Mică”, cod Smis 348958, depus de Administrația pentru Sănătate și Educație a Municipiului 
Timișoara.

Proiectul, în valoare totală de 11.588.948,04 lei, inclusiv TVA, a fost selectat pentru finanțare.

4. Concluzii
Având în vedere cele de mai sus, considerăm necesară și oportună aprobarea proiectului de 

hotărâre privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea accesului la educația preșcolară la nivelul 
Grădiniței din Cartierul Plopi - strada Jokai Mor nr. 29 prin Reabilitare clădire, reparații 
capitale, reabilitare și refuncționalizare spații de învățământ, loc de joacă și împrejmuire la 
corp clădire Școala Mică”, precum și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării prin 
Programul Regional Vest 2021-2027, Intervenția Regională 6.1.A – Grădinițe.
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